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O víkendu 23. a 24. ledna 2016 se kona-
lo v Hluku mistrovství České republiky 
v twirlingu (práce s hůlkou) a skupinové 
choreografii s pompony. Naše sestava 
v počtu 23 děvčat odjížděla z Vratimova už 
v pátek odpoledne. S sebou jsme si vezli 13 
skalních fanoušků - rodičů a kamarádek. 
Nálada byla veselá, ale i bojovná! Všich-
ni jsme si přáli medailové umístění. Večer 
jsme uléhali s touhou, aby se nám zítra 
dařilo co nejlépe. Ve sportovní hale by se 
atmosféra dala krájet. Každá skupina se 
snažila předvést to nejlepší, co umí. Ro-

Máme mistryně České republiky

Město Vratimov požádalo v loňském 
roce o 45 měření Městskou policii Os-
trava. Realizováno bylo pouze dvacet 
čtyři, dvacet jedno měření se neusku-
tečnilo z důvodu potřeb výkonu služby, 
kalibrace měřidel radaru, či s ohledem 
na povětrnostní podmínky.

Během měření bylo odhaleno 22 pře-
stupků, z nichž 18 bylo řešeno na místě 
v blokovém řízení a 4 byly postoupeny 
správnímu orgánu. 

Městská policie Ostrava si za tato měře-
ní účtovala celkovou částku 22 937,39 Kč, 

Výstupy z měření rychlosti Městskou poli-
cií Ostrava v městě Vratimov v roce 2015

částka za vybrané blokové pokuty činí za 
rok 2015 celkem 9 800 Kč.

Město Vratimov tuto službu domlouvá 
s Městskou policií Ostrava na základě 
požadavku na zvýšení bezpečnosti ob-
čanů a hlavně dětí našeho města, nikoliv 
za účelem vydělávání peněz na pokutách 
hříšníků. Z toho důvodu jsou nasmlou-
vána měření hlavně na silnicích před 
základními školami, a to hlavně v době, 
kdy je na těchto cestách velký pohyb 
dětí.

Bc. Martin Čech
místostarosta

diče v hledišti byli úžasní! Naše děvčata 
podala nádherný výkon a vyplatilo se! 

Pro Vratimov jsme získali zlatou medai-
li - 1. místo Zik-Zak Vratimov - skupinová 
choreografie s pompony Rocky  a také no-
minace na mistrovství Evropy v Itálii kon-
cem března 2016. 

Děkujeme všem děvčatům za super vý-
kon a fanouškům za povzbuzování. A ješ-
tě prosba, držte nám palce v Itálii!!! 

Hana a Andrea Mindekovy 
trenérky 

Pozvánka
pro představitele zájmových spolků, 
politických stran a organizací ve Vra-
timově.

Vážení představitelé společenského 
života našeho města, dovolte, abych 
Vás a členy nebo zaměstnance Vašich 
organizací pozvala na tradiční vzpo-
mínku

OSVOBOZENÍ MĚSTA 
VRATIMOVA,

která se uskuteční

ve čtvrtek dne 28. dubna 2016 v 10 ho-
din u Pomníku padlých před Společen-
ským domem ve Vratimově u příleži-
tosti 71. výročí osvobození.

Program:
-- zahájení,
-- projev starostky,
-- vystoupení žáků Základní umělec-

ké školy ve Vratimově,
-- položení květin zástupců spolků, 

společenských organizací a poli-
tických stran ve městě,

-- zakončení hymnou.

JUDr. Dagmar Hrudová 
starostka

foto Zik-Zak Vratimov foto KS Vratimov
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Vratimov
04.04.     u kostela
05.04.	     Radniční náměstí
06.04.     křižovatka ulice Nádražní 
	      a U Hráze
07.04.	     ulice Na Příčnici u kotelny
08.04.     ulice Frýdecká na parkovišti 
	      u Masokombinátu Krahulčí
11.04.	     ulice Rakovecká u mostu
12.04.     křižovatka ulice Na Zadkách 	

	      a Adámkova

Horní Datyně
13.04.	     u Důlňáku u obchodu
14.04.      ulice Václavovická u kapličky
15.04.     Kulturní dům Horní Datyně

Sběr proběhne opět v době od 10 do 
17 hodin. Opakovaně upozorňujeme, že 
sběr velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu neslouží k odkládání odpadu 
vzniklého při podnikatelské činnosti! 

                 RNDr. Ivana Hranická
odbor VaŽP

Termíny a stanovi-
ště sběru velkoob-
jemového a nebez-
pečného odpadu 
jaro 2016

Rádi bychom vás upozornili, že až do 
10. dubna 2016 budou v areálu ArcelorMi-
ttal Ostrava probíhat krátkodobé profuky, 
neboli čištění nového fluidního kotle K14 
a navazujícího parovodu. 

Profuky, které jsou spojené s dokonče-
ním výstavby nového ekologizovaného 
kotle, budeme provádět pouze v pracovní 
dny a v denní době.

Hluk, který při profucích bude vznikat, 
budeme omezovat pomocí tlumiče. K ope-
racím na kotli přistoupíme s maximální 
pozorností a rychlostí. Dle zpracované 
hlukové studie neočekáváme překroče-
ní hygienických limitů hluku pro denní 
dobu. Za případnou zvýšenou hlukovou 
zátěž se předem omlouváme.

Věříme, že dlouhodobý ekologický pří-
nos této investice vykompenzuje zmíněné 
nepříjemnosti.

Mgr. Monika Pěnčíková
 ArcelorMittal Ostrava

Oznámení ArcelorMittal - profuky

V úterý 10. 5. 2016 se od 8 do 16 hodin 
uskuteční zápis do Mateřské školy ve Vra-
timově v budově Mateřské školy ve Vra-
timově, Na Vyhlídce 25, vchod do třídy 
U Slunečnice.

Žádost musí podat pouze zákonný zá-
stupce dítěte. Žádost si můžete předem 
stáhnout z webových stránek www.msvra-
timov.cz  (sekce úřední deska) a donést ji 
vyplněnou s sebou k zápisu. V případě, že 
nemáte možnost si žádost stáhnout, obdr-
žíte ji přímo na místě zápisu. 

Pokud nepřinesete dopředu vyplněnou 
a podepsanou žádost s podpisy obou zá-
konných zástupců, je nutné, aby se v den 
zápisu dostavili oba dva zákonní zástupci 
dítěte. 
K zápisu si vezměte s sebou:

-- občanský průkaz
-- rodný list dítěte 
-- u rozvedených rodičů navíc Roz-

hodnutí o svěření dítěte do péče

Zápis dětí do MŠ ve Vratimově a Horních 
Datyních na školní rok  2016 - 2017

Rodiče, věříme, že využijete tohoto ter-
mínu k zápisu Vašich dětí. Rodičům, kteří 
nepřijdou k zápisu v daném termínu, se 
může stát, že pro velký počet již zapsa-
ných dětí nebude volné místo.

Upozorňujeme, že tento zápis platí pro 
celý školní rok 2016 - 2017 a umístění dí-
těte v průběhu tohoto školního roku bude 
jen zcela výjimečné.

Mateřská škola v Horních Datyních má 
zápis ve středu 11. 5. 2016 od 8 do 16 ho-
din rovněž v budově Mateřské školy ve 
Vratimově, Na Vyhlídce 25, vchod do tří-
dy U Slunečnice. Podmínky a požadavky 
jsou shodné s MŠ Vratimov.

Lenka Siváková 
  ředitelka MŠ

stavba nového kotle, foto ArcelorMittal

V lednu se žák 5. třídy Matěj Šindler 
zúčastnil Matematické olympiády, která 
se konala v Ostravě-Porubě na Gymná-
ziu Olgy Havlové. Z 91 žáků se umístil na 
krásném 2.místě. 

V lednu také opět zabodoval náš úspěš-
ný plavec Marcel Grüner, který se na Me-

Úspěchy žáků ZŠ Masarykovo náměstí  
zinárodních závodech v rakouském Linzi  
probojoval mezi nejlepší plavce v jeho 
ročníku a vybojoval 3. místo. Matějovi i 
Marcelovi držíme palce, aby byli stále tak 
úspěšní.

spolužáci z 5. třídy
ZŠ Masarykovo nám.         

Výstava výtvarných prací dětí z Mateřské školy
ve Vratimově

 PŘÍRODA KOLEM NÁS
 

                 
 
Přijměte pozvání na výstavu výtvarných prací dětí 

z MŠ ve Vratimově. Výstava bude ke zhlédnutí
v Městské knihovně Vratimov

od 11. dubna do 29. dubna 2016

v půjčovní dobu:
pondělí, čtvrtek 9.00-12.00 13.00-18.00

úterý 9.00-12.00
pátek 13.00-16.00

Přijměte pozvání na výstavu výtvar-
ných prací dětí z Mateřské školy ve 
Vratimově. Výstava bude ke zhlédnutí 
v Městské knihovně Vratimov od 11. do 
29. dubna v půjčovní době knihovny.

Lenka Siváková 
ředitelka MŠ

PŘÍRODA KOLEM NÁS
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Respekt, podpora, důvěra, každodenní 
pomoc, individuální přístup a přátelství 
jsou základními principy a hodnotami, 
které nezisková organizace Péče srdcem 
nabízí všem svým uživatelům z Ostravy 
a okolí - seniorům, handicapovaným a je-
jich blízkým, kterým pomáhá prožívat dů-
stojný a co nejkvalitnější život v domácím 
prostředí.

Není tajemstvím, že pro mnohé seniory 
a osoby se zdravotním postižením nebo 
chronickým onemocněním je představa, 
že stráví byť jen část svého života v domo-
vě či ústavu, velmi stresující. Bez ohledu 
na to, o jaké zařízení se jedná, odmítají 
tuto možnost již z principu. Častokrát si 
také nejbližší rodina přeje, aby senior nebo 
jiná osoba se sníženou schopností sebeob-

Pečujeme s otevřeným srdcem o seniory i handicapované
sluhy raději zůstali v domácím prostředí, 
snaží se dělat pro to maximum, ale přesto 
si mnohdy bohužel musí přiznat, že na ně-
které činnosti z časových, fyzických nebo 
i psychických důvodů nestačí.

„V takové situaci, která si doslova žádá 
osobního asistenta, se dnes může ocitnout 
téměř každý, ať už sám za sebe, nebo pro 
své blízké. Právě z tohoto důvodu, a také 
snad proto, že pomoc potřebným vnímáme 
jako naše poslání, vznikla nezisková or-
ganizace Péče srdcem poskytující služby 
asistenta, který uživatelům v jejich domá-
cím prostředí pomáhá s osobní hygienou, 
přesunem na lůžko i vozík, oblékáním, 
úklidem, přípravou jídla, nákupy, dopro-
vodem k lékaři a dalšími každodenními 
činnostmi. Zároveň se osobní asistent pro 

Ostravští policisté zahájí v letošním roce 
již osmý ročník oblíbeného speciálního 
kurzu pro děti, mládež a jejich čtyřnohé 
kamarády – kurz zodpovědného majitele 
městského psa neboli Kuzma.

V letošním roce připravujeme dva běhy. 
Jarní v termínu od 20. dubna do 29. červ-
na a podzimní v termínu od 14. září do 
16. listopadu. Kurz vedou zkušení poli-
cejní psovodi. Cílem kurzu je naučit mladé 
psovody, jak správně vycvičit svého psa, 
předat jim základní rady a informace, jak 
se vyhnout konfliktním situacím a udělat 
z nich sehraný tým, který nebude ohrožo-
vat své okolí. Absolventi kurzů se profilují 
jako mladí psovodi, kteří přijali odpověd-
nost za svého psa, umí předvídat konflikt-
ní situace a svým chováním jsou dobrým 
příkladem jak pro pejskařskou, tak nepej-
skařskou veřejnost.

Kurz je určen pro mladé psovody ve 
věku od 12 do 18 let. Scházet se budou 
vždy ve středu od 15.30 hodin v policej-
ním areálu v Ostravě-Hulvákách. Nej-
častěji v kurzu řešíme, že pes nepřibíhá 
na přivolání a mimo domov neposlouchá 
povely, dále štěkání na ostatní psy, agresi-
vitu vůči ostatním apod. Nováčkům kro-
mě policejních psovodů jsou nápomocni 
i asistenti. Jsou to absolventi z minulých 
běhů, kteří jsou ochotni a schopni nováč-
kům poradit, ale i překonat prvotní ostych 
z komunikace s policistou. Ovladatelnost a 
poslušnost psa si mladí psovodi ověří na 
kynologických překážkách. Závěrem kur-
zu čeká každého krátké přezkoušení a pře-
dání osvědčení o absolvování kurzu. 

Kurz je pořádán zdarma. Rodiče si takto 
mohou ověřit, zda jejich dítě má opravdu 

Kuzma – osmý ročník začíná!
zájem o kynologii. V případě hlubšího 
zájmu jsou účastníci kurzu odkazováni 
na sportovní kluby. To, že kurz nese „své 
ovoce“, lze uvést na příkladu. V loňském 
podzimním běhu zaznamenal nejvýraz-
nější pokrok Jakub s labradorkou Amy. 
Před kurzem byla půlroční Amy velice 
fixovaná na matku malého psovoda. Byla 
zcela bez výcviku, poslušnost žádná a ne-
byla zvyklá na přítomnost jiných psů. Pro-
stě neovladatelné štěně. Při absolvování 
kurzu se Amy ztotožnila s prostředím vý-
cviku a ostatními psy. Naučila se vnímat a 
respektovat svého psovoda. Přes pamlsky 
začala plnit jednoduché cviky poslušnosti, 
naučila se přivolání a oblíbila si překážky. 
Jakub se naučil dávat jasné povely, praco-
vat s hlasem. Vztah mezi ním a Amy se 
upevnil. Vše ještě musí natrénovat v ruši-
vém prostředí.

Všichni účastníci nesmí usnout na vav-
řínech a doporučené postupy trénovat dál. 
Motivací pro účastníky jarního kurzu je 
účast na kynologických ukázkách na Dni 
policie, který se bude konat 18. června 
2016 na Slezskoostravském hradě. V kaž-
dém běhu se sešla skvělá parta dětí, která trá-
ví volný čas nejen na cvičáku, ale i o víken-
dech na různých výletech či akcích. Díky 
iniciativě účastníků vznikl facebookový 
profil, ale i webové stránky. 

Přihláška do kurzu je k dispozici na webo-
vých stránkách policie www.policie.cz/t 
sekce akce a projekty. Řádně vyplněnou 
přihlášku zasílejte na Krajské ředitelství 
policie Moravskoslezského kraje, skupina 
tisku a prevence, ul. 30. dubna 24, 702 00 
do 8. dubna 2016. Počet míst v kurzu je 
omezen. V případě překročení limitu bu-
dete přesunuti do podzimního kurzu.  

por. Mgr. Kateřina Špoková
komisař

uživatele může stát parťákem pro stolní 
hry, čtenářem oblíbených knih nebo do-
provodem na procházkách,“ představuje 
služby organizace jedna ze zakladatelek 
Jana Vávrová.

Péče srdcem poskytuje sociální služby 
podle zákona č. 108/2006 Sb. a pro jejich 
úhradu je možné čerpat příspěvek na péči. 

Bližší informace ke službám a cenám 
získáte telefonicky na 777 147 587 nebo na 
www.pecesrdcem.cz. Je možné se domlu-
vit také na osobní konzultaci v kanceláři 
organizace na ulici Mírová 98/18 v Ostra-
vě-Vítkovicích v budově před vstupem do 
Vítkovické nemocnice.

Bc. Jitka Langrová
sociálně-správní odbor

foto archiv PČR
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Lesní běh v Důlňáku již má svoji dlouho-
letou tradici a patří k nejhezčím a nejoblí-
benějším běžeckým závodům v kraji. Kaž-
doročně se ho zúčastňují nejlepší vytrvalci 
kraje, ale i závodníci z Polska, Slovenska 
a v posledních letech i početná skupina 
Britů, pracujících na Ostravsku. V minu-
losti v Důlňáku startovali mnozí čeští mi-
stři republiky, mnozí reprezentanti a svoji 
účast někteří potvrdili i na letošní dub-
nový závod. Radostná je zejména vysoká 
účast kondičních a rekreačních sportovců, 
zdaleka nejen běžců, žen i mužů od nej-
mladších, desetiletých a jedenáctiletých, 
až po více než osmdesátileté zkušené vy-
trvalce. Pro mnohé dlouholeté pravidelné 
účastníky je Jakubák už jakousi srdeční 
záležitostí. V minulých letech se na star-
tu  ve vzrůstajícím počtu začali objevo-
vat i závodníci a závodnice z Vratimova a 
nejbližšího okolí, což je velmi potěšitelné. 
A vůbec si mezi zkušenými nevedli špat-
ně. Závod je součástí celoročního seriálu 
FM běžecký pohár a každoroční součástí 
termínového kalendáře běhů mimo dráhu 
ČR.

Náš Běžecký klub Vratimov je nejmenším 
registrovaným sportovním klubem v repub-
lice. A dosavadních 23. ročníků silničního 

Jakubák - Běh Důlňákem, již 33. ročník 
závodu Zlatý podzim a nynějšího již 33. roč-
níku Jakubáku, jak je závod běžci důvěrně 
nazýván, je vlastně raritou.

 Krásné dámy a ztepilí pánové, zveme 
všechny z vás, kteří se nebojíte pohybu, 
kteří zvládnete osmikilometrovou trať as-
poň uklusat, přijďte se i vy proběhnout do 
Důlňáku, změřit síly s přáteli i s těmi nej-
lepšími a vyzkoušet si, co zvládnete. Nebo 
se jen podívat, povzbudit odvážnější. Příš-

tě již můžete být na startu s nimi. Závod se 
koná v úterý 19. dubna a start je v 17.30 na 
křižovatce komunikací U Hájenky a Les-
ní, prezentace je od 16 hodin. Propozice 
jsou na běžeckých webech, např. www.bez-
vabeh.cz, www.behej.com, www.rungo.cz, 
www.mk.seitl.cz, www.ceskybeh.cz apod.

Zdeněk Fejgl
Běžecký klub Vratimov

Z členské schůze STP – Svaz tělesně postižených
V poslední únorový den se sešlo 60 čle-

nů Svazu tělesně postižených ve Vratimo-
vě na členské schůzi.

Naše pozvání přijala starostka města 
Vratimova JUDr. Dagmar Hrudová a mís-
tostarostka Mgr. Iveta Zechová. Z Okres-
ního výboru STP ve Frýdku-Místku jsme 
mezi námi přivítali předsedu pana P. Chýl-
ka, místopředsedu pana A. Šlachu a jedna-
telku paní A. Vítečkovou.

Zhodnotili jsme pestrou činnost v roce 
2015, kterou připravuje výbor a úseko-
ví důvěrníci pro 100 členů naší základny. 
Nezapomínáme ani na 8 imobilních členů, 
které pravidelně navštěvujeme s dárkem u 
příležitosti Dne matek a vánočních svátků. 
V loňském roce také proběhlo zapsání or-
ganizace do spolkového rejstříku.

Členové byli obeznámeni s programem 
na rok 2016. V nejbližší době připravujeme 
setkání u příležitosti Dne matek a v červnu 
zájezd.

Všechno, co připravujeme, bychom ne-
mohli uskutečnit bez finanční pomoci. Za 
podanou pomocnou ruku děkuji Městské-
mu úřadu Vratimov a sponzorům. Věříme, 
že na nás nezapomenou ani tento rok. Dě-
kuji OV STP se sídlem ve Frýdku-Místku 
za dobrou spolupráci. Děkuji celému vý-

boru a úsekovým důvěrníkům za práci, 
obětavost a ochotu při plnění úkolů, které 
jsou na ně kladeny. Děkuji všem členům 
za zájem o naši organizaci a v hojném po-
čtu se zúčastňují všech akcí, které pro ně 
připravujeme.

Přeji všem krásné a pohodové dny.

Dája Slívová 
předsedkyně organizace STP

foto Běžecký klub Vratimov

foto STP Vratimov
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Vratimovští senioři bilancovali
Dne 25. února 2016 se sešli členové Spol-

ku seniorů města Vratimov na výroční 
členské schůzi, na níž hodnotili svou čin-
nost za rok 2015 a hovořili o tom, co mohou 
očekávat v roce letošním.

Přivítali starostku města JUDr. Dag-
mar Hrudovou, sociální pracovnici MMO 
u odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
Mgr. Alenu Pataky a předsedu Seniorklu-
bu Biocel a.s., pana Jiřího Šikulu.

Za rok 2015 jsme měli čtyři společenské 
akce s pohoštěním a s hudbou. V červnu 
byl zájezd do Kroměříže a smažení vaje-
činy. Zúčastnili jsme se soutěže s názvem 
Křížem krážem Slezskou branou. Dům 
dětí a mládeže uspořádal jednodenní výlet 
se všemi soutěžícími do Horních Datyň a 
okolí. Navštívili jsme pana Grobaře, který 

má na zahradě dřevěné sochy, které sám 
vyřezal a kameny z různých zemí, které 
navštívil. Vyprávěl nám o historii Horních 
Datyň a okolí. Tento výlet byl velmi zají-
mavý. Mockrát děkujeme.

Kroužek vyšívání se zúčastnil výstavy 
v Lysé nad Labem s názvem Šikovné ruce 
našich seniorů - pro radost a potěšení. Ce-
loročně naše členky navštěvují kondiční 
cvičení. V roce 2015 to bylo 120 členů. 

Na rok 2016 připravujeme opět čtyři 
akce v kulturním středisku s občerstve-
ním a hudbou, smažením vaječiny a jeden 
zájezd. Tyto akce jsou v kalendáři a ještě 
budou zaslány pozvánky.

V květnu bude krásná akce ve Vratimov-
ské galerii s názvem Malování s jehlou. 

Činnost vratimovských zahrádkářů v roce 2016
Dne 21. února 2016 se sešli ve svém 

Domě zahrádkářů naši členové, aby zhod-
notili svou činnost v roce 2015 a schválili 
plán činnosti, který navrhl výbor naší ZO 
na rok 2016.

Naše základní organizace měla k 1. led-
nu 2015 celkem 75 členů. Během minulého 
roku nám 1 člen zemřel a 5 členům bylo 
zrušeno členství, protože neplnili své člen-
ské povinnosti.

V minulém roce jsme přijali 1 člena. Naše 
organizace měla tedy k 21. 12. 2015 celkem 
70 členů, roční úbytek je 5 členů. Činnost 
naší ZO probíhala podle plánu práce, který 
schválila VČS, která se konala na začátku 
roku 2015.

Výborové schůze se konaly v loňském 
roce 13x a podle potřeby ještě před kaž-
dou důležitou společenskou akcí. Členské 
schůze se konaly v minulém roce 4x, a to 
v měsíci únoru, dubnu, červnu a září. Prů-
měrná účast na nich byla 32 členů. Odbor-
né zahrádkářské přednášky jsme měli na 3 
členských schůzích. Přednášel př. Lysek o 
jádrovinách, drobném ovoci a řezu ovoc-
ných stromů. Na každé členské schůzi se 
diskutovalo o tom, co bude v budoucnu s 
naším Domem zahrádkářů. Pozemek, na 
němž stojí, je ve vlastnictví Pozemkové-
ho fondu Ostrava a ten chce buď hotově 
necelý milión korun, nebo měsíční splátky 
43.000 Kč splatit do 1 roku. Tyto požadav-
ky PFO jsou pro naši organizaci nepřijatel-
né pro nedostatek financí.

Naše organizace pořádala v loňském 
roce pro své členy i ostatní občany naše-
ho města tyto společenské akce: Výstavu 
ovoce, květin a zeleniny, ta se konala 3. – 
5. 10. 2015 v DZ. Na její výzdobu byly po-
užity hlavně květiny našich členů, bonsaje 

i starožitnosti. Výstavu nádherně aranžo-
vala př. Blažena Červená se svým kolek-
tivem. Patří jí za to velké poděkování. 

Dne 31. 10. 2015 se konalo ve velkém 
sále DZ Vinobraní, které bylo spojeno 
s ochutnávkou vína. Účinkovala na něm 
cimbálová muzika Základní umělecké školy 
Vratimov. Vinobraní bylo hojně navštíveno, 
návštěvníci se dobře bavili. Dne 6. 7. 2015 
jsme uskutečnili autobusový zájezd do 
Pasek u Olomouce s ochutnávkou vína 
v polešovické vinárně pana Vaďury, 
kde bylo veselo a nikomu se nechtělo 
jet domů. Začátkem listopadu 2015 jsme 
ve spolupráci s DDM Vratimov pořádali 
Cestu za sv. Martinem na bílém koni až 
do našeho DZ. Akce byla velmi úspěšná, 
líbila se dětem i rodičům. Pro všechny 
účastníky bylo připraveno v DZ pohoš-
tění. V této spolupráci s DDM chceme 
pokračovat i v budoucnu.

Naši činnost už od založení naší organi-
zace v roce 1947 zaznamenáváme do kro-
niky, a to i s dobovými fotografiemi. Tuto 
činnost provádí v současné době Mgr. Věra 
Fírková. Vlastníme také knihovnu se za-
hrádkářskou tematikou. Knihy je možno si 
bezplatně zapůjčit na každé členské schůzi 
u Mgr. Věry Fírkové, které patří poděko-
vání za doplňování kroniky i vypůjčování 
knih. 

Prostory DZ jsou využívány nejen k or-
ganizování naší vlastní činnosti, ale jsou 
také často pronajímány pro rodinné oslavy 
soukromých osob i akcí různých spolků a 
organizací našeho města. V roce 2015 bylo 
celkem 23 pronájmů. 

V měsících září a říjnu loňského roku 
proběhlo také moštování ovoce. Celkem 

bylo namoštováno 7 164 l moštů. Pada-
ných jablek bylo vykoupeno 4,5 tuny.

Z finančních výtěžků našich společen-
ských akcí, které jsme pořádali, z moštování 
ovoce a pronájmu místnosti, jsme v loňském 
roce platili provoz našeho DZ. Při konání 
členských schůzí i všech společenských 
událostí v našem DZ, ať už vlastních nebo 
cizích, je vždy důležité, aby společenské 
místnosti byly vždy čisté a perfektně ukli-
zené. Tuto práci i úklid provádějí obětavě 
naše členky výboru bez nároku na odmě-
nu. Jsou to př. Jarmila Adamusová, Bla-
žena Červená, Mgr. Věra Fírková, Alena 
Genserová a Ludmila Janalíková. Tyto 
členky odpracovaly 310 hodin zdarma. 
Mají velkou zásluhu na tom, že se zde 
všem návštěvníkům líbí. Na úseku údržby 
Domu zahrádkářů a jeho okolí byly pro-
váděny v minulém roce tyto práce: čištění 
dlažby před Domem zahrádkářů, pravidel-
né kosení trávy a úklid okolo přístavku. Na 
tyto práce byly svolány dvě brigády. Přišli 
hlavně členové výboru. Zdarma bylo od-
pracováno 72 hodin.

Na závěr hodnotící zprávy za rok 2015 
děkuji radě MěÚ ve Vratimově v čele s paní 
starostkou JUDr. Dagmar Hrudovou za její 
zájem o naši organizaci a za finanční do-
tace, které každý rok od MěÚ pravidelně 
dostáváme.

Poděkování také patří našim členům a 
členkám, kteří pro naši organizaci oběta-
vě pracovali, zajišťovali naše společenské 
akce, pomáhali bezplatně při úpravách a 
úklidu našeho DZ a jeho okolí, nebo se ale-
spoň zúčastňovali našich společenských 
akcí.

Milan Ožana
jednatel ZO ČSZ Vratimov

Budou tam vystavovat členky z kroužku 
vyšívání.

Čekáme od Vás návrhy na zájezd. Po-
chopitelně, že naši činnost bychom ne-
mohli úspěšně provádět bez finanční pod-
pory zastupitelstva města.

Jinak Spolek seniorů disponuje jen vlast-
ními prostředky. Je otevřen pro všechny 
seniory, kteří si chtějí zpestřit své chvíle 
odpočinku. Za celý výbor chci poděkovat 
všem, kteří nás podporují finančně a těm 
kteří ochotně spolupracují bez ohledu na 
čas.

Anna Huppertová
předsedkyně Spolku seniorů
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Větrné mlýnky, mizející perly naší krajiny
Koncem devatenáctého století si skupi-

ny majetnějších obyvatel, domkaři vlast-
nící dům, zahradu a kousek pole, necháva-
li stavět poblíž stavení větrné mlýnky ke 
šrotování zrna. Kovové zařízení vyráběla 
firma Kunz v Hranicích podle získaného 
amerického patentu. Ano, jsou to ta větr-
ná kola, která mnohdy vidíme jako kulisy 
ve westernových filmech. Byla stavěna 
na omezeném území Slezska a po vzniku 
republiky hlavně pak na Těšínsku. Touto 
dobou se již zabývali zhotovováním oblí-
beného konstrukčního typu Ajax s průmě-
rem vrtule 3 metry i zruční kováři v okolí.

Jedním z výroben byla i kovářská díl-
na Josefa Borového v Horních Datyních, 
který zahájil svoji živnost před 105 lety 
4. 4. 1911. Záhy se zaměřil i na výrobu 
mlýnků a zaměstnával až 14 zaměstnan-
ců, včetně montážní čety. Jejich činnost je 
dostatečně zmapovaná a do konce svého 
života v roce 1936 vyrobili a smontovali 
po okolí přes 70 mlýnků. Jen v Datyních 
jich dříve stávalo 18 a před 30 lety, kdy 

jsem se začal zajímat o jejich záchranu, 
byly ještě zachovány tři. Ve Vratimově 
stávalo mlýnků podstatně méně a nyní se 
provádí jejich první mapováni. Památkáři 
bylo toto téma dlouho přehlíženo, i když 
jejich výskyt na Těšínsku je zcela unikátní 
v rámci republiky. Nejvíce ještě zachova-
lých staveb se krylo právě s oblastí obcí, 
sdružených ve Slezské bráně.

Průlomem se stala spolupráce s Ing. Ja-
nem Doubkem, členem sekce větrné mlý-
ny při Technickém muzeu v Brně. V roce 
2003 byl připraven a předložen starostům 
obcí Slezské brány projekt na záchranu 
těchto staveb. Záměr vybudovat skanzen 
větrných mlýnků s turbinou, měl i zajiš-
těné finanční krytí, ale nezískal podporu 
starostů. 

Další vývoj šel jinou cestou, kdy obce 
pochopily nutnost záchrany mlýnků a 
v jednotlivých obcích jsou tyto stavby 
postupně obnovovány. Vzniká možný 
rozptýlený skanzen těchto staveb, které 
dříve hojně bývaly ozdobou naší indust-

riální krajiny, jako hutní stavby nebo těž-
ní věže na Ostravsku. Proto je dobře, že 
i město Vratimov zakoupilo a obnovuje 
konstrukčně zajímavý mlýnek, který bude 
umístěn v prostoru bývalé výrobny a ko-
várny v Horních Datyních. Svým umís-
těním vrtule na věži kopíruje i původní 
kolo, které dříve bylo součástí kovárny a 
sloužilo k pohonu strojního vybavení. Po 
dokončení připravovaného projektu může 
vzniknout turisticky zajímavá oblast se 
startovacím místem po trase k různým ty-
pům, již zpřístupněným mlýnkům v okolí. 
Abychom záměr mohli úspěšně dokončit, 
přivítáme veškeré informace i svědectví 
občanů o mlýncích a jejich výrobě. Také 
písemnosti, fotografie i strojní části mle-
cího zařízení a také ještě hojně zachované 
mlýnské kameny u rodinných domků, kte-
ré můžeme zakomponovat do úprav okol-
ního prostranství. Své případné dotazy a 
informace k tématu můžete směřovat na 
můj e-mail: randy.vk@seznam.cz.

Vladimír Kuchař

Kronika města Vratimova, část 54., rok 1936

budova kovárny v Horních Datyních, foto archiv KSfoto archiv V. Kuchař

Postátnění dráhy ostr. frýdl.
Dráha Ostravsko-frýdlantská byla 

postátněna a převzata do státní správy 
1. ledna 1936. 
Továrna na buničinu ve Vratimově

Počátkem dubna 1936 nastoupil mís-
to v továrně na buničinu ve Vratimově 
nový ředitel Dr. Alois Dušek, rakouský 
státní příslušník. Dosavadní ředitel Ing. 
Herbert Kummer, německý státní pří-
slušník, opustil Vratimov asi po třech 
měsících. V řízení továrny na celulosu 
ve Vratimově se vystřídali od začátku 

továrny: ředitel Pališ, v roce 1882 na-
stoupil ředitel Brablec do roku 1885, po 
něm ředitel Ang. Thumb, vzácná to po-
vaha, až do roku 1907. Pak působil zde 
ředitel Erhard Kletzl celých 20 let. Po 
něm nastoupil ředitel Herbert Kummer, 
němec, který zvelebil továrnu velikým 
nákladem, ale po letech opustil továrnu 
v roce 1936. Po něm nastoupil Dr. Alois 
Dušek z Rakouska. Jest pravda, že ředi-
tel Kummer továrnu zvelebil, ale za to 
obec poškodil, protože všechen příjem z 
podniku investoval do budov. Obec do- pohled na celulózku, foto archiv KS

stávala malé přirážky. Továrna přešla do 
rukou rodiny Gelertů. 

pokračování příště
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Městská knihovna Vratimov
V březnu - měsíci čtenářů, nás navští-

vil spisovatel, učitel a autor Pišliků a je-
jich příběhů, pan Filip Rychlebský se svojí 
Pišlickou Tour po knihovnách. Zúčastnily 
se jí žáci prvních tříd Základní školy Vra-
timov na ulici Datyňská a Základní školy 
v Horních Datyních. Děti dostaly hned na 
začátku dílničky dřevěnou figurku, tzv. 
pišlika a za hodinu stihly pišliky krásně 
a originálně vyzdobit. K dispozici k tomu 
měly zbytky látek, vlny, knoflíky, barevné 
papíry, stužky, fixy apod. Při tvoření jim 
pan spisovatel četl ze své knihy Pišlické 
příběhy. Akce byla velice vydařená a děti 
se při tvoření pišliků vyřádily.

Srdečně Vás zveme na 6. ročník výstavy 
výtvarných prací dětí z Mateřské školy ve 
Vratimově, která potrvá od 11. do 29. dubna 
2016. 

Na středu 27. dubna jsme připravili pro 
Mateřskou školu ve Vratimově Čtení v 
amfíku. Tentokrát to bude Večerníček na-
živo. Číst a hrát budou knihovníci z Třin-
ce.

Soutěž Lovci perel stále pokračuje a ba-
zárek chystáme na měsíc červen.

Upozorňujeme, že v pátek 1. dubna z dů-
vodu konání akce Noc s Andersenem bude 

knihovna odpoledne pro čtenáře a návštěv-
níky zavřena. 

Místní knihovna Horní Datyně
Do 4. dubna je možné zhlédnout výsta-

vu Od dechovky k big beatu, kterou při-
pravil pan Vladimír Kuchař. Od 11. dubna 
do 30. května 2016 bude připravena další 
výstava, tentokrát s názvem Václav Čtvr-
tek. 

    Marika Zajíčková
Městská knihovna Vratimov

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov
02. - 03. 04. 	 Víkend v DDM – Dětské zastupitelstvo města Vratimov
        02. 04.	 Workout – 9 – 12 hodin, sál DDM Vratimov
        04. 04.      	 Zdravá výživa pro děti a nejen pro ně, sál DDM Vratimov
15. - 17. 04.      	 VP Pantuška – jen pro členy
20. - 22. 04.	 Den Země pro školy – v dopoledních hodinách DDM Vratimov
        22. 04.	 Den Země pro veřejnost – okolí KS Vratimov
        25. 04.	 Dětské slyšení – sál DDM Vratimov, 10 hodin
        30. 04.      	 Pohádkový les – start Důlňák 15 – 16.30 hodin

Workout
Workoutová dílna breake-dancové sku-

piny bb Tas bude konaná v DDM Vratimov 
2. dubna 2016 od 9 do 12 hodin. Součás-
tí akce je prezentace práce a představení 
The floor kids crew, motivační program, 
strečink a workout. Přihlášky je nutné za-
platit do 30. března 2016. 
Zdravá výživa pro děti a nejen pro ně

Zveme všechny rodiče s malými dětmi 
na besedu firmy Lanade z. s. o tom, jak 
správně stravovat sebe a své děti a mít 
prostřednictvím správného způsobu stra-
vování zdravější rodinu. Beseda se usku-
teční 4. dubna 2016 v 9 hodin v sále DDM 
Vratimov. Termín pro přihlášení 30. břez-
na. 2016. Beseda bude pro rodiče zdarma. 
Den Země

V pátek 22. dubna 2016 proběhne od 
15.30 hodin v okolí Kulturního střediska 
Vratimov oslava Dne Země. Pro děti bu-
dou připraveny úkoly s tematikou ochrany 
životního prostředí a samozřejmě zajíma-
vé ceny. Akce připravuje Dětské zastu-
pitelstvo města Vratimova ve spolupráci 
s Baráčníky. V případě špatného počasí 
bude akce přesunuta do vnitřních prostor 
Kulturního střediska Vratimov.
Dětské slyšení

Dětské zastupitelstvo města Vratimova po-
řádá akci Dětské slyšení. V pondělí 25. dubna 

Připravujeme pro Vás v DDM
2016 se vratimovské děti a mládež setkají 
se zástupci organizací města odpověd-
ných za úklid města, s představiteli města 
a dalšími dospěláky, kteří se starají o naše 
město. Společně budou diskutovat o pro-
blémech, které naše děti a mládež trápí. 
Akce začíná v 10 hodin v DDM Vratimov.
Pohádkový les

Již tradiční procházka lesem Důlňák 
s plněním úkolů u pohádkových posta-
viček čeká na rodiny s dětmi v sobotu 
30. dubna 2016. Na procházku se můžete 
vydat mezi 15 až 16.30 hod. Na závěr si 
můžete na připraveném ohni opéct párky, 
které si s sebou přinesete. Předpokládané 
ukončení akce je v 18 hodin.

Bližší informace o připravovaných akcích 
naleznete na webových stránkách DDM 

Vratimov www.ddmvratimov.cz nebo na fa-
cebooku https://www.facebook.com/DDM-
Vratimov. Vaše dotazy rádi zodpoví pedago-
gové volného času na tel.: 596 732 333 nebo 
osobně. U nás platí: „Váš volný čas pod 
naší střechou“.

Bc. Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

Mažoretky a roztleskávačky Zik-Zak 
Vratimov při DDM Vratimov se zúčastni-
ly soutěže Opavská růže 13. 3. 2016. Opět 
přivezly krásné umístění:

-- 1. místo Zik-Zak Vratimov, skupi-
nová choreografie pompony Roc-
ky + cena VIP poroty

-- 2. místo Zik-Zak Srdíčka Vratimov, 
skupinová choreografie pompony

-- 1. místo Daniela Vodová, sólo + 
cena VIP poroty

Blahopřejeme děvčatům ke krásným 
výkonům a děkujeme trenérkám za 
skvělou práci. Budeme jim držet pěsti 
koncem března, kdy se zúčastní mist-
rovství Evropy v Itálii.

Bc. Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

Mažoretky podruhé

foto DDM Vratimovfoto MěÚ Vratimov

foto DDM Vratimov
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informace občanům

DUBEN
 v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

  4. dubna	 10.00	 kinosál	 Divadlo pro MŠ
	 	 	 Nosáčkova dobrodružství
  4. dubna	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
  6. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
  7. dubna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
  7. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
  8. dubna	 19.00	 kinosál	 Komorní divadlo Arté  	
	 	 	 Příběhy obyčejného šílenství
11. dubna	 10.00	 vestibul	 prodej
11. dubna	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
13. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
14. dubna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
14. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
14. dubna	 18.00	 kinosál	 Taje Thajska
17. dubna	 10.00	 kinosál	 NP Kočkopsí povídání
18. dubna	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
20. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
21. dubna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
21. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
22. dubna	 15.30	 KS a okolí	 DDM  Den Země
25. dubna	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
27. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr
28. dubna	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
28. dubna	 16.00	 galerie	 výstava Jiří Bednář: Výběr

Kurzy v kulturním středisku
Pondělí	   9.30	 cvičební sál	 cvičení seniorů	
	 15.45	 učebna č. 11	 angličtina 3. ročník
	 17.00	 cvičební sál	 BOSU
	 17.15	 učebna č. 11	 angličtina 2. ročník
	 18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
	 19.00	 cvičební sál	 relax a jóga
Úterý	 15.30	 učebna č. 11	 angličtina 1. ročník
	 17.00	 cvičební sál	 aby záda nebolela
	 17.30	 salónky	 vinyasa jóga pro začátečníky 
	 18.00	 cvičební sál	 pilates
	 18.35	 velký sál	 vinyasa jóga
	 19.00	 cvičební sál	 bodyform
Středa	 16.30	 cvičební sál	 zábavné tančení pro děti
	 17.00	 salónky	 jóga s Luckou
	 18.00	 cvičební sál	 bodystyling
Čtvrtek	 17.00	 cvičební sál	 pilates
	 18.00	 salónky	 jóga s Luckou
	 18.00	 cvičební sál	 bodyform

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

Program v Kulturním domě Horní Datyně

22. dubna 	 19.00 	 velký sál	 divadlo SOSO Stanice č. 3
23. dubna	 20.00	 velký sál	 taneční zábava

Jiří Bednář

Výběr 
Obrazy, objekty

Kulturní středisko
VRATIMOV

VRATIMOVSKÁ GALERIE
  Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz

Výstava bude otevřena do 12. května každou středu a čtvrtek 
od 16 do 19 hodin, u všech pořadů a individuálně - 595 700 751.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

neděle 17. dubna v 10 hodin
kinosál Společenského domu Vratimov, Frýdecká 1000/48

rodinné vstupné 80 Kč  
  dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Nedělní divadelní pohádka - Divadlo Silesia

KOČKOPSÍ POVÍDÁNÍ

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 

Rezervace a informace na tel: 595 700 751.

akce v kulturním středisku
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akce v kulturním středisku

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

v sále stolová úprava s možností občerstvení 

Vstupenky v předprodeji v pokladně kulturního střediska.
Úhrada vstupenek možná i převodem. 
Rezervace a info na tel: 595 700 751.

vstupné 60 Kč

Dámy a pánové, bez rozdílu věku

Slezská Ochotnická společnost opavsko

pátek 22. dubna v 19 hodin

Kulturní dům Horní Datyně, Vratimovská 224

Stanice č. 3

14. dubna v 18 hodin
Společenský dům Vratimov, Frýdecká 1000/48

cesty napříč severním Thajskem
Kateřina a Miloš Motani

TAJE THAJSKA
 Z OPIČÍHO MĚSTA ZA KRÁLOVSKOU KOBROU

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji v pokladně kulturního střediska
úhrada vstupenek možná i převodem 

rezervace a informace na tel: 595 700 751.

vstupné 60 Kč

Frankie a Johnny

Režie: Petr Kracík
Hrají: Tereza Kostková a Aleš Háma.

UA Pierot – Terrence McNally

Vstupenky v prodeji  v pokladně Kulturního střediska Vratimov.  Úhrada vstupenek možná i převodem. Rezervace a informace na tel: 595 700 751.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

3. května v 19 hodin
kinosál Společenského domu Vratimov, Frýdecká 1000/48

vstupné 300 Kčdélka představení 140 minut
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komentované promítání známého
 frýdecko-místeckého fotografa

 Ing. Miroslava Lyska 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji v pokladně kulturního střediska, úhrada vstupenek možná i převodem 
rezervace a informace na tel: 595 700 751

čtvrtek 26. května v 18 hodin

divadelní pohádka ke Dni dětí

Divadlo Špílberk

Maxipes Fík
čtvrtek 2. června v 17 hodin 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji v pokladně kulturního střediska
úhrada vstupenek možná i převodem 

rezervace a informace na tel: 595 700 751.

Za poutními místy 
Severní Moravy a Slezska

vstupné 50 Kč

připravujeme v kulturním středisku

26. června od 9 hodin
bohatý program 
pro děti i dospělé

divadelní představení ke Dni dětí

rodinné vstupné 100 Kč  
  dospělí 70 Kč  •  děti 50 Kč

VRATIMOVSKÁ 
POUŤ
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společenská rubrika, oznámení

VZPOMÍNÁME

Dne 22. 3. a 20. 4. vzpomeneme 4. smutné 
výročí, kdy nás navždy opustili manželé 

paní

Libuše Kupčová
a pan

Pavel Kupča.
S láskou vzpomínají Hana a Petr s rodinami.

Prodám zahradu v zahrádkářské osadě Radost ve Vratimově o vý-
měře 441 m2 se zahradním domkem 16 m2. Přístup k vodě. 
Tel.: 725 802 871. 

INZERCE PRO VÁS

Dne 1. dubna 2016 uplyne 25 let od úmrtí 
naší maminky a 17. dubna vzpomeneme 

nedožitých 85 let 
paní

Jarmily Daňové.
S láskou vzpomínají děti Jarmila, Eva a Tonda 

s rodinami.

Pronajmu garáž na ulici Okružní. Tel.: 603 481 368.

Dne 9. dubna 2016 vzpomeneme již 
10. výročí úmrtí a zároveň 

dne 15. června 2016 nedožitých 57. narozenin 
pana

Zdeňka Chuděje.
S láskou vzpomíná maminka a sestra s rodinou.

Ta bolest v srdci stále bolí a nikdy se 
nezahojí. Dne 14. 4. 2016 si připomeneme 

2. smutné výročí úmrtí paní 

Dagmar Šnajdrové.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou a úctou manžel a dcery s rodinami.

Dne 15. dubna uplyne 10 let od úmrtí paní

Marty Blanarové.
S láskou vzpomíná manžel, syn a dcera 

s rodinami.

Dne 22. 4. 2016 si připomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí 

paní

Jarmily Šnajdrové.
Zároveň vzpomeneme v měsíci říjnu na 15. 

výročí úmrtí jejího manžela
 pana

Břetislava Šnajdra.
Vzpomínají syn a dcera s rodinami.

Dne 20. dubna vzpomeneme 1. výročí úmrtí 
pana

Serafína Tomašáka.
S láskou vzpomíná družka Olga s rodinou

 a rod. Tomašákova. 
Zároveň vzpomeneme 17. května 27. výročí 

úmrtí manžela 
pana

Karla Patkola.
Vzpomíná manželka s rodinou. 



sobotní kino pro děti

Do pohádky za zvířátky 2
2. dubna v 10 hodin
ČR, 64´, pásmo animovaných pohádek, vstupné 30 Kč, 
přístupné bez omezení

O starém psu Bodříkovi, Cvrček a pavouk, Pasáček vepřů, 
Velbloudí nápady, Statečné kuřátko, Jak štěňátko dostalo 
chuť na med, Krtek zahradníkem.

filmový klub

Osm a půl
6. dubna v 19 hodin
Itálie, Francie, 1963, 138´, drama (české titulky), vstupné 
80 Kč, členové klubu 70 Kč, nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Federico Fellini
Hrají: Marcello Mastroianni, Claudia Cardinale, Anouk 
Aimée, Sandra Milo, Rossella Falk, Annibale Ninchi a další.

Nejosobnější zpověď slavného Federica Felliniho, film o 
natáčení filmů a Oscar za nejlepší neanglicky mluvený film.

Wilsonov
13. dubna v 19 hodin 
ČR, 2015, 115´, komedie / krimi, vstupné 70 Kč, nevhodné pro 
děti do 12 let
Režie: Tomáš Mašín
Hrají: Jiří Macháček, Vojtěch Dyk, Tatiana Pauhofová, Jan 
Kraus, Richard Stanke, Luboš Kostelný, Stanislav Majer, Hoji 
Fortuna, Petr Čtvrtníček a další.

Detektivní komedie s Jiřím Macháčkem a Vojtěchem Dykem 
v hlavních rolích.

rodinný film

Sněhová královna 2
20. dubna v 17 hodin    
Rusko, 2014, 78´, animovaná rodinná pohádka (české znění), 
rodinné vstupné 100 Kč, jednotlivec 70 Kč, přístupné bez 
omezení
Režie: Alexej Cicilin

Je tu pokračovaní úspěšné animované pohádky Sněhová 
královna z roku 2014, v kterém vaše oblíbené hrdiny čeká 
nová hrozba z ledu a sněhu.

Gangsterka Ka: Afričan
27. dubna v 19 hodin
ČR, 2015, 98´, kriminální thriller, vstupné 70 Kč, nevhodné 
pro děti do 12 let
Režie: Jan Pachl
Hrají: Hynek Čermák, Alexej Pyško, Filip Čapka, Miroslav 
Etzler, Vlastina Svátková a další. 
Jak se z tuneláře a podvodníka stal jihoafrický veřejný 
nepřítel číslo jedna. 

kino Hvězda v dubnu


